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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2009 16:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2009 19:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100318/answer/100319




YBaxaemas JmneH! Y npepBaHHBIY [10JIOBOM aKT, U BBIOEJIEHUS U3 IOJIOBLIX ITyTEW MOTYT IIPUBECTH
OepeMeHHOCTH, T. K. IPX HUX He UCK/II0UEHO TollaflaHue CIIepMaTO30HUI0B BO BIarajuie. Yaadu.



